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Tisková zpráva   

 

26. 5. 2026 , Hradec Králové  

Fenomén českého grafického designu míří do Hradce Králové.  SvkHK  uvede prestižní výstavu 
Identita.   

Studijní a vědecká knihovna v  Hradci Kr álov é zve na  mimořádnou  putovní výstavu s názvem 
Identita: příběh českého grafického designu. Interaktivní expozice představí to nejlepší z více než 
stoleté historie oboru a českou vizuální identitu. Slavnostní vernisáž s účastí tvůrců výstavy 
se  uskuteční v pondělí 15. června 2026 od 17:00. Výstava bude pro veřejnost přístupná až 
do  24.  července 2026.   

Grafický design, tedy například plakáty, knihy, časopisy, logotypy, orientační systémy, ale i státní 
symboly, to vše spoluvytváří identitu každého národa. V případě Česka (respektive Československa) 
byla historie grafického designu od počátku 20. století  poměrně trnitá. Češi si museli nejprve vybojovat 
vlastní stát, přečkat dvě světové války, vyrovnat se s dvěma totalitními režimy a posléze přejít 
ze  socialistického plánování na tržní ekonomiku. Výstava Identita tento fascinující vývoj 
mapuje  a předkládá návštěvníkům příběhy ikonických značek i originální typografie.   

Návštěvníci se seznámí s nejvýraznějšími díly českého grafického designu a jejich tvůrci. Díky 
fundovaným textům pochopí širší kulturně -historický i politický kontext jejich vzniku a zjistí, jakou moc 
má grafický design při ovlivňování společnosti a naopak. Expozice ve Studijní a vědecké knihovně 
je  navržena interaktivně. Její součástí jsou výstavní panel y,  hmatateln é ukázk y nejkrásnějších knih , 
kiosek s aktivní obrazovkou a edukativní filmy „Abeceda “ a „Síla písma “. 

Výstava, kterou připravili kurátoři Filip Blažek a Linda Kudrnovská ve spolupráci s komisařem Davidem 
Koreckým a produkčním Michalem  Gregorinim, je součástí stejnojmenného multižánrového projektu. 
Ten kromě samotných expozic, které slavily úspěch na Kampě nebo v zahraniční síti Českých center 
(například v Londýně, Hongkongu či Berlíně), zahrnuje také sedmidílný televizní cyklus, celoveč erní 
dokumentární film a obsáhlou knižní monografii. Návštěvníci si  budou  moci tuto publikaci prolistovat 
přímo v rámci výstavního setu.  

Výstava Identita je společným projektem spolku  Typo, studia  Mowshe, Muzea literatury a sítě Českých 
center. Za jejím zpracováním stojí studio  Marvil, architekturu připravil i  Adam Blažek, 
Jan  Kloss  a Matěj  Činčera  ze studia Okolo.  
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Praktické informace k  výstavě : 

N ázev výstavy : „Identita : příběh českého grafického designu “ 

Termín konání : 15. 6. – 24. 7. 2026  

Vernisáž: pondělí 15. 6. 2026 od 17:00  

Místo konání: Studijní a vědecká knihovna v  Hradci Králové, galerie U Přívozu, Hradecká 1250/2  

Více informací o výstavě: www.svkhk.cz  

Více informací o projektu: www.projektidentita.cz  

 

Hlavním partnerem projektu je město Hradec Králové.  

 

 

Kontakt pro média:  Lucie Baštová, e -mail: lucie.bastova @svkhk.cz , tel. +420  603  847 606  
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